11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 12.12.2008 17:51:02

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 13.12.2008 20:04:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68141/answer/68142




YBaxaemas ExatepuHa! Baiu aHanu3sl TOBOPST O BEIPa’KEHHOM BOCIAIATENbLHOM IIPOIECCE B
MOY€BBIBOAAIINX YTAX. HAaCTOSATEIEHO COBETYIO MPUCIYLIATLCA K Ha3HAUEHUSIM Bpada, KOTOPHII
IIPOBOJMJI OCMOTP U 00CJIefloBaHKe, a He K peKoOMeHaauusM ¢hapMalleBTOB, KOTOPEIEe 3a4acCTYIO faxke
He UMEeIOT BLICIIET0 MeTUIIMHCKOTO0 00pa3oBaHus. Yuauu!



